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رقم مجموعة التفاوض: _______________


أسماء المشاركين

اسم المشارك الذي قاد حزب العمال: _______________________________

اسم المشارك الذي قاد الحزب الليبرالي: _______________________________ 

اسم المشارك الذي قاد حزب المحافظين: _____________________________ 

اسم المشارك الذي قاد الحزب الليبرتاري: ______________________________


ما نتيجة مفاوضات الائتلاف؟ (يُرجى تحديد إجابة واحدة)

--لا توجد حكومة
--المحافظ - الليبرتاري
--العمال - الليبرالي - المحافظ
--العمال - المحافظ 
--الليبرالي - المحافظ 
--الليبرالي - المحافظ - الليبرتاري
--جميع الأحزاب الأربعة
--العمال - الليبرالي - الليبرتاري
--العمال - المحافظ - الليبرتاري


إذا تم تشكيل ائتلاف حاكم، كيف تم تقسيم الوزراء الستة؟ (يرجى تخطي هذا السؤال إذا لم تتوصل إلى اتفاق)

عدد وزراء حزب العمال: 		
عدد وزراء الحزب الليبرالي: 		
عدد وزراء حزب المحافظين: 		
عدد وزراء الحزب الليبرتاري: 		
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